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Losung zu A6

P("blau")— — 9 P("blau- blau")_ — E = 0,09

Peror)=2 PCrotror= 55 = 004

P("schwarz")— — 9 P("schwarz- schwarz")—— E =0,25

P("zwei glelchfarblge Kugeln")=0,09 + 0,04 + 0,25 0,38 =38%

Das Baumdiagramm hat 3% = 27 Enden, wenn man alle drei Farben unterscheidet.
Es hat 23 = 8 Enden, wenn man nur zwei Fille (rot = r und nicht rot = sb) unterscheidet. >
P("rot")= 12—0 und P("nicht rot")= %
P("zwei rote")=
P("r-r-sb") + P("r -sb-r") + P("sb-r-r") =
2 18 2 81 8 21 16 16 1

10 9 8 +1098 +1098 720 240 15

(Ohne Zuriicklegen!)

2 1 2
5 .6 =T — P("gewonnen") = I und P("verloren") = — 15
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P(r-b" =+

. L2 13 _ 2 13 _ 13 _
Faires Spiel: — g+ —-(-1)=0 - —-g=7 - g=—-=65

Wenn der Gewinn 6,50€ betragt, ist das Spiel fair. Die Auszahlung muss also 7,50 Euro betragen.

Lésung zu A7
(b) (g)

b=3;g;n=b+g>g=n-3

3 2 6
P("b- b)—— =03-03-n*—n)=6->n>—n=20
n—-1 n2-n
->n?-n-20=0 - p—q— Formel
1 2 1
Tl12=§i +20—§ T
1 9
2 2

1 9 .
ny=5-5= —4 (entfallt)
Es waren insgesamt 5 Kugeln und damit zwei gelbe Kugeln in der Urne.

Probe (nicht vorgeschrieben!): g = 26—0 = % =0,3=30%

2
4



